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NE als Speier
Oberfläche pulverbeschichtet
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WD 160/40 (H)
UK=-0,80 v.UKRD

OK Attikablech Technikzentrale
ca. +14,90 = + 128,43 ü.NHN
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Stb.-Fundament
für neue Stütze

gem. Statik

OK Technikturm
ca. = + 14,20
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NE als Speier
Oberfläche pulverbeschichtet

WKB Ø18(S)
RA=-2,99 v.UKRD

NE als Speier
Oberfläche pulverbeschichtet

Drehtürantrieb
außen+innen

mit Taster

+2,79
UK Abhangdecke Blech

OK Pflasterbelag v.d.Tür
-0,01

OK Stb.-Terrasse
+4,43

OK Stb.-Brüstung Saal
+4,67

ca.-0,03ca.-0,03
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OK Absturzsicherung Terrasse
+5,17

+2,79

+3,53

WD 20/20
UK=0,00 v.OKRD
Dachentwässerung
während der Bauphase 

F.0-09

WD 20/20
UK=0,00 v.OKRD
Dachentwässerung
während der Bauphase 

WD 20/20
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Stb.-Fundament
für neue Stütze

gem. Statik

Stb.-Zerrbalken
bxh 80x100cm
für neue Stütze
gem. Statik

Stb.-Zerrbalken
bxh 80x100cm
für neue Stütze
gem. Statik
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RaffstoreMRaffstoreM RaffstoreM

F.0-48-T

F.2-10 F.2-11

OK Attikablech umlaufend
ca. +12,73 = 126,26 ü.NHN

OKFF 1.OG
+3,87

OKFF 2.OG
+7,44

OKFF EG
+0,00=
+113,53 ü.NHN

max. + 12,80 = + 126,33 ü.NHN
gemäß Baugenehmigung

OK Attikablech umlaufend
ca. +12,73 = 126,26 ü.NHN

OKFF 1.OG
+3,87

OKFF 2.OG
+7,44

OKFF EG
+0,00=
+113,53 ü.NHN

max. + 12,80 = + 126,33 ü.NHN
gemäß Baugenehmigung

OK Attikablech Technikzentrale
ca. +14,90 = + 128,43 ü.NHN

max.: + 15,00 = + 128,53 ü.NHN gem. Baugenehmigung
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Oberfläche pulverbeschichtet

NE als Speier
Oberfläche pulverbeschichtet

NE als Speier
Oberfläche pulverbeschichtet

WD 20/20
UK=0,00 v.OKRD
Dachentwässerung
während der Bauphase 
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Plan

Gezeichnet

Plannummer IndexMaßstab Format

Datum  

AUSFÜHRUNGSPLANUNG

Änderungen Gez. Datum Index

Bauherr

Stadtverwaltung Erlensee
vertr. durch Bgm. Hr. Erb
Zum Fliegerhorst 1229
63526 Erlensee
t 06183-9151-73 
f 06183-9151-399

Bauvorhaben

22-005 Kernsanierung und neuer Anbau
Rathaus Erlensee
Am Rathaus 3
63526 Erlensee

22-005-

Planung

Projekt-Null: ± 0,00=113,53 ü.NHN

1: DIN A0

Brandschutzanforderungen Wände
nur in Verbindung mit aktuellem Brandschutzkonzept gültig!

Legende

Beton, Bestand Beton, Neubau

feuerhemmend, rauchdicht, selbstschließend (EI2 30-S200-C)fh-rs
hochfeuerhemmend, rauchdicht (EI2 60-S200 )hfh
feuerbeständig, rauchdicht, selsbstschließend  (EI2 90-S200-C)fb-rs

Abkürzungen
Tür- und Brüstungshöhen sowie Wanddurchbrüche und -schlitze in
Beton-, Mauerwerk- oder Trockenbauwänden beziehen sich auf OKFF.

EV
WH
GH
FT
VWI
HK
UZ

VK
AK

WÖ

Elektroverteiler
Wasserhausanschluss
Gashausanschluss
Fertigteil
Vorwandinstallation
Heizkörper
Unterzug

Vorderkante
Aussenkante

Wandöffnungsmaß

Oberkante Fertigfußboden
Oberkante Rohdecke
Bodeneinlauf
Regenrohr
Brüstungshöhe
Deckendurchbruch
Bodendurchbruch
Wanddurchbruch
Rolladenkasten

OKFF
OKR
BE
RR
BH

BD
DD

WD
RO

Lichtes Durchgangsmaß

Hinweise
Alle Maße sind vor Baubeginn örtlich und rechnerisch zu prüfen. Evtl.
Unstimmigkeiten sind vor Ausführung mit der Bauleitung abzustimmen.

Alle tragenden und konstruktiven Bauteile müssen nach geprüfter
statischer Berechnung hergestellt werden.

Tür-/Abschlussanforderungen: HBO 2018 (DIN EN 16034)

dicht- und selbstschließende TürDSS

Mauerwerk, Bestand

Trockenbau, Bestand

Untersicht/ Verdeckt, Bestand

Wärmedämmung, Bestand

Untersicht/ Verdeckt, Neubau

Abbruch

Wärmedämmung, Neubau

Trockenbau, Neubau

Mauerwerk, Neubau

hfh

hfh-M

fb-M

i.L.

hochfeuerhemmend (tragend: REI 60 A2-s1,d0; nicht tragend: EI 60)

hochfeuerhemmend, nichtbrennbar, widerstandsfähig gegen 
zusätzliche mechanische Beanspruchung (REI 60-M A2-s1,d0)

feuerbeständig, nichtbrennbar, widerstandsfähig gegen zusätzliche 
mechanische Beanspruchung (REI 90-M A2-s1,d0)

(Bsp.) Türposition/TürnummerT.0-01

Türen

Obentürschließer (mit Gleitschiene)OTS
OTS mit Feststellanlage und Rauchmelder(n), elektrisch. AnschlussFSAe
OTS mit elektr.Freilauf und Rauchmelder(n), elektrischer AnschlussFLe

dichtschließende Tür, HBO §39(4)DS

Landschaftplanung HKL (schematische Darstellung)

Lichte RaumhöheLi.H.

nicht abschließbarn.a.
Notausgangsverschluss nach DIN EN 179NAVsl

Angaben zu Raumbelägen

B1   Feinsteinzeug
B2   Kautschuk
B3   Epoxidharzbeschichtung
B4   Parkett

Bodenbeläge

Deckenbekl.
D1   Blech/Heiz-Kühl-Decke
       (Planung/Gewerk HKLS)

D2   Abh. GK-Platte
D3   Abh. Rasterdecke
D4   GK-Verkleidung
D5   Beton, Putz+Anstrich
D6   Beton, gestrichen
D7   Beton, roh 

Innenwandbekl.
W1   Innenputz+Anstrich
W2   Anstrich (Trockenbau)
W3   Fliese
W4   Holzverkleidung
W5   Beton/MW gestrichen  
W6   Beton roh   
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